

一市民洗澡时不幸触电身亡

热水器当时没断电,洗澡时曾大喊“触电了”

本报记者 王忠才 本报通讯员 周向阳

来自处警现场的报道

才说警事



市民报警 >>

2013年1月18日晚,家住滨南社区的李先生报警称邻居王先生可能是触电了。

处警现场 >>

18日晚上19时20分,滨西分局巡警大队、滨华派出所值班民警接到报警后火速赶往事发现场,出警途中民警紧急联系120急救中心请求协助救治。民警赶到现场后在报警居民的指引下来到邻居家,民警在现场发现出事居民家中防盗门紧闭,民警急忙叫来开锁人员将防盗门打开。

进入房间,在洗浴间发现一名赤身中年男子倚坐在下水管道与洗漱盆间狭小的空间内,左手捧着正在喷水的花洒,头部低垂。民警果断将花洒挑离,处警民警与建翔治安队员将该男子抬到铺着床垫的桌子上,用衣物盖在中年男子的身上。建翔治安队一名队员在部队服役期间进行过专业

的急救训练,于是对中年男子进行了胸部按压和人工呼吸。随后赶到的120急救中心医生对中年男子进行了检查和紧急救治,由于中年男子触电时间较长,在医院被确定死亡。

“老王今年52岁了,我白天(1月18日)的时候还看见他在收拾搬家,准备出租这个房子。”报警人李先生说道。据了解,李先生当天只在家中留了少量的橱柜和一张席梦思床垫准备把房子出租。“大约7点,我在家里突然听到隔壁邻居家喊‘有电,我触电了……’”李先生随后听到有脸盆摔在地上的磕碰声,李先生急忙出门查看并切断了电源,拨打了报警电话。

忠才提醒 >>

为了自身和家人的安全,家用电器要经常性的检查,尽量不要使用超期服役的电器,以免造成漏电和火灾。如果是燃气热水器,一定要正确安装,确保良好的通风,不要将燃气热水器安装在浴室室内造成一氧化碳中毒或缺氧窒息。电热水器由于长时间

工作在潮湿环境中容易造成电子元件锈蚀发生漏电,建议居民选用带有漏电保护装置的电热水器并经常性的检查和维护。居民在家中洗浴时应将插头拔下以切断电源,最好有亲属在家中陪伴,发现异常时能够得到及时的救助。

身陷高利贷,高速路上扒窃货车

本报1月23日讯(记者 王忠才 通讯员 毕于倩 苏振明)

四人合伙做生意失败后身陷高利贷,于是多次在高速路上实施扒窃。最近这一团伙被沾化县公安局抓捕。

2012年12月9日2时左右,天津韩某正驾驶着自己的半挂车在荣乌高速沾化路段行驶时,被后面的一辆车叫停,说他车后出事了。韩某半信半疑地下车检查,发现自家车后斗的帆布、绳子、网子被割烂,车上拉着的黄豆也少了好多袋,仔细一数,黄

豆被盗了4吨左右,价值20000余元。韩某急忙打电话报警。

沾化县公安局刑侦大队民警立即赶赴现场展开调查,在调查过程中,河南籍司机朱某反映,当日零时30分许,在荣乌高速沾化县路段行驶时发现时曾发现一辆车牌号为“鲁XXX12”的蓝色六轮农用车后斗上有两三名戴帽子、口罩的男子搬运一辆红色解放半挂车上的货物。民警进一步调查,最终确定这辆农用车有重大作案嫌疑。

2013年1月15日,沾化县局刑

侦大队民警赶赴嫌疑人居住地摸排情况,1月18日1时30分,在泰安某宾馆发现嫌疑人踪迹,早已准备充分的民警一举将该四名犯罪嫌疑人抓获归案,并于次日上午在章丘市将嫌疑人藏匿的作案车辆扣押。

经查,这四名犯罪嫌疑人因合做生意高利贷无法偿还,遂产生在高速路扒窃“挣点钱花”的荒唐念头,并窜至高速公路青岛灰埠等路段实施扒窃作案3起,最后在沾化高速路段伸手被抓。

沾化县下河乡

组织医生下乡 为老百姓体检



23日,记者从沾化县下河乡政府了解到,近日,沾化县人民医院的健康查体服务车开进了下河乡红卫村,为村民进行免费查体。经过下河乡政府积极协调,此次健康查体活动共有5名专家参加,携带彩超仪、血压计、心电图机等设备免费进行了心电图、B超、透视、血压测量、血液生化等健康查体。此次健康查体活动共服务村民200余人次,发放宣传材料300余份。在寒冷的冬日里给村民送去温暖和关爱,受到村民的欢迎与称赞。

本报通讯员 陈文 本报记者 杨玉龙 摄影报道